

·鲜知新闻·

相亲时不妨穿红色

相亲见面之前，谁都会精心把自己打扮一番，那么什么颜色的衣服才是上佳之选呢？

为了保险起见，很多人对红色敬而远之。然而日前，发表在《欧洲社会心理学期刊》上的一项研究指出，想一举俘获“真命天子”的心，就得穿上大胆的红色！

研究人员发现，即使是相貌中等的女性，穿上得体的红衣服也会更加“艳光四射”，男性第一次见到她时，更想靠近她，并希望再次见面。因为“红衣女郎”不仅在男性眼中更具魅力，而且带有一定的鼓动性，能激励男性将心动付诸行动。

还有研究发现，红色同样能提高男性的吸引力。因此，去相亲还犹豫什么？选一件红色的靓衫，大胆出击吧！

（据《现代快报》）

男人更性感 不靠手机靠遛狗

据美国探索频道网站12日报道，一项最新调查显示，多半年轻男性认为智能手机能让他们更具吸引力，而在36%的女性眼中并非如此，她们觉得遛狗的男人更加性感。

这项名为“iPad并不如你想象的那样酷”的调查由美国著名研究机构Retrevo发起，在调查中，有一半的男性受访者认为智能手机等产品让他们看起来更具吸引力，然而只有36%的女性同意他们的观点。

研究人员称，大多数35岁以下的女性都说，对她们而言，比起手中摆弄着智能手机的男性，那些牵着宠物狗散步的男性更加具有吸引力。

据悉，该调查在情人节前公布正是有意而为之，劝告那些正在追求心仪女孩的男士，“在异性面前谨慎使用电子产品”。（据《法制晚报》）

人之初 女更善

《三字经》说“人之初，性本善”，不过也有人认为善良的性格来自后天培养。英国的一项研究显示，基因和环境对形成“有益社会”的性格都有作用，但男女有别，女性天生更加善良一些。

英国爱丁堡大学的研究人员在英国新一期《生物学通讯》杂志上报告说，他们对958对双胞胎进行了调查，以研究基因和环境各自在多大程度上影响性格。

此次研究主要关注这些双胞胎“有益社会”的性格特征，涉及公民责任、工作义务、乐于助人等方面。

结果显示，基因和环境在形成善良性格方面都有作用，但人与人之间不一样，且存在明显的性别差异：女性的善良性格在约50%的程度上来自于基因，而男性的这一比例只有约20%，即男性的善良性格主要靠后天培养。换句话说，女性“人之初，性本善”的程度要高于男性。

（据新华网）

倘若如此发问，恐怕有相当多的人会回答，中国人并不幸福。

为什么？因为，中国还很穷，人均收入还比较低，制度上还有不少缺陷和漏洞。中国的城市乡村，还有许许多多不公平的损害公民利益的事情，令人气愤……这，或许都是事实。但，由此就得出结论说，中国人不幸福。这个结论，恐怕

不一定正确。

中国人到底幸福不幸福？结论先甭下，听听老外是怎么评价的吧。

前些年，有西方旅游团到中国参观，参观结束，首都某媒体派记者作调查，问他们，你们觉得，中国人过得怎么样，幸福不幸福？

旅游团一半以上的人说，中国人过得很幸福。

有人补充说，中国虽然还不富裕，但是这里的人，过得比我们幸福。

为什么呢？调查者有些不解，中国人比起你们，物质上，生活上，都很艰苦，差很多呀，为什么你们会觉得中国人幸福，甚至比你们幸福呢？

老外的回答是，在中国呀，比较安全。你们国家的老百姓都没有枪，住家里，走

在路上，不会担心自己随时遇到危险。

行文至此，我就要推销起“幸福公式”了——幸福等于供给除以需求。物质与精神上的供给越是充足，人就越是会感到幸福。需求越是不能满足，人就越是会感到不幸福。

人究竟有哪些需求？著名心理学家马斯洛说得好：从低到高五个层次——生理需求，

安全需求，归属需求，尊重需求，价值需求。

归总起来，人的需求，甭管说得有多复杂，多神秘，其实就这么五项。五项需求一个满足了，您也就差不多可以说，我是一个幸福的人了。

中国人幸福吗？这答案，恐怕只有每个中国人自己才能回答。

（据《人民日报》海外版）

·科技新知·

宇宙闻起来啥味道

宇宙给人们带来的印象往往是神秘和无限深邃，不知道你有没有想过宇宙是什么味道呢？

如今，科学家们告诉你，宇宙边缘的地方闻起来像是汽车比赛中的气味，混合了发热金属、柴油和烧烤的味道，这些味道主要来自那些快要消亡的恒星。

这种剧烈燃烧的副产品是一种气味强烈的化合物多环芳烃，这些分子“充斥着整个宇宙”，并且会永远飘浮下去，在彗星、流星和太空尘埃中出现。这些化合物甚至包含地球上生命最初形成时的成分。因此，煤炭、石油甚至食物中都能找到多环芳烃也并不奇怪。

尽管人类要闻到纯粹的

外太空味道是不可能的，但宇航员在国际空间站外执行任务时，太空中的化合物会粘在他们的衣服上被带回空间站。宇航员在进行太空行走后，都说闻到了“烤焦”或“煎炸”牛排的味道，这可不是他们在幻想家中的美食。

三年前，美国航天局让从事香料制造的专家配制出宇宙中各种味道用于训练模拟。

据说，月球的味道像失效的火药味，太阳系的味道很刺鼻，因为它含碳多含氧少。一旦离开我们的星系，外面的味道就会变得很奇怪。在宇宙深处，充满尘埃粒子的分子云可以说是味道大杂烩，从香甜糖果味到臭鸡蛋味都有。

（据科学网）



北极熊温情相拥 雪中情

虽然北极熊是自然界凶狠的杀手，但是它们也有温情的一面。

冬天就要走远，春天即将到来。在人类都为情人节欢庆之时，加拿大北部的两只北极熊也温情地“熊抱”在了一起，似乎感受着彼此美丽的爱情。

据英国《每日邮报》报道，野生动物摄影师阿列克谢·季先科在加拿大北部马尼托巴湖上拍到了这一精

彩瞬间。

照片中，雪花弥漫的世界里，两只北极熊紧紧地拥抱着，敦实一点的北极熊揽着自己的“爱人”，被揽着的北极熊乖乖地把头伏在它肩上，安静而甜蜜。

“我简直不敢相信这一切。”阿列克谢说，当看到这

温暖的一幕时，即使四周雪花弥漫，但他却不再感觉寒冷。

此前，阿列克谢还在加拿大北部拍到一对北极熊情侣在冰上跳交谊舞的情景，跳舞时，一只北极熊竟然还将前爪搭在自己爱人的肩膀上，和人类简直一模一样。（据《法制晚报》）

·环球趣闻·

非洲国家马拉维颁布奇怪禁令 禁止在公共场所放屁

据台湾“中广网”2月11日报道，非洲国家马拉维日前颁布了一项奇怪的禁令，禁止人们在公共场所放屁。此禁令一出便引起群情哗然。

马拉维司法部长说，此禁令是为了促进社会文明，避免公共场所出现这种“有

伤风化”的不当行为。所以，规定民众不能在公众场所、商业设施或公共交通工具内放屁。这项禁令将从2月14日起开始实施。

这一禁令的颁布引起马拉维民众情绪的很大反弹，他们认为在经济贫困的马拉维，政府不致力于经济发展，

却去管这种无聊问题，实在难以恭维。而且，他们也怀疑政府会如何执行和贯彻这一禁令。

马拉维司法部副部长安东尼也对此表示不以为然，他说，任何通情达理或者明智的人，都不可能赞同将放屁视为犯罪。（据环球网）

新西兰举行赢妻子大赛

胜者可到乌克兰选新娘

据澳大利亚《每日电讯报》10日报道，新西兰电视运营商MediaWork旗下的岩石广播公司于当地时间7日开始进行一场为期20天的“赢妻子”大赛。获胜者可乘坐飞机前往乌克兰度假，并有机会赢取一位乌克兰新娘。此活动一经推出，就在新西兰引发热议，质疑声不断。

报道称，最后五名参加决赛的选手必须递交来自朋

友和家人的性格评估报告，以及MediaWork指定的心理医生开具的心理测试和婚姻测试报告。除了拥有选择新娘的机会外，获胜者还可获得12天的免费食宿和2000新西兰元（约合一万元人民币），其中不包括带乌克兰女子回到新西兰的费用。

岩石节目主管布拉德·金说：“这次比赛很有意思。比赛最后一天，获胜者是否

愿意与他挑选的新娘结婚甚至返回新西兰，要看他们个人的决定。实际上，我们不会安排任何人结婚，或者带任何女性回到新西兰。”

据称，该节目一经推出就遭到许多人的质疑和批评。社会活动家苏·布拉德福特说，该节目将最重要的婚姻关系商业化，居然把婚姻当成比赛奖品送给获胜者，非常令人反感。（据环球网）

上班族将有机器人替身

2011年，有些人可以不考虑时间，慢吞吞地上班，因为那时有了远程遥控的“机器人替身”。

上班高峰期交通不便，人们可以派出远程遥控的机器人完成自己的工作。美国和日本的公司现已出售“机器人替身”。

发现地球“双胞胎”

去年9月，天文学家宣称，发现迄今第一颗可能在表面孕育生命的系外行星Gliese 581 g，它的适宜生命指数为0.4，或许，它并不是真实的地球“双胞胎兄弟”。相关的预测表明，2011年底将有82%的可能发现最真实的类地系外行星。

电动汽车将现普及趋势

经过无数次的测试和技术升级，电动汽车最终成为新一代实用交通工具。

2011年，将出现越来越多的电动汽车，代替传统燃油汽车。

人体胚胎干细胞 获重要应用

2011年，人体胚胎干细胞将证实其价值。11位眼疾患者将接受人体胚胎干细胞疗法，预计6个星期将出现视力提高。10位瘫痪患者将接受干细胞修复受损神经组织，并促使形成新的组织。

私人航天器时代 正式到来

去年12月8日，美国加利福尼亚州SpaceX公司成功发射“龙”宇航舱进入太空轨道，这是私人航天公司首次航天器太空飞行。

2011年，SpaceX公司计划两次以上示范太空飞行，第一次于2011年中期发射航天器，飞行至距离国际空间站仅几千米的位置；第二次发射航天器将抵达国际空间站，标志着首次非政府性航天器抵达国际空间站。

网民数量将呈下降态势

一些调查称，互联网用户将达到人口的100%。但实际上在美国互联网用户高峰期仅有80%，并且这一高峰期已过去，2012年世界互联网用户数量将出现转折点。

此外，《新科学家杂志》的预测还包括“双魔法超重同位素”获重要线索，“百万美元”数学难题有20%可能获解决。（据《深圳特区报》）